
2021-2022年初二国庆节作业生物试卷（山东省滕州市鲍沟中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一朵花中最主要的结构是图中的

A. ①和② B. ②和③ C. ①和③ D. ①②③

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一颗南瓜秧上生有两种花，有一种花叫“谎花”，被称作“谎花”的原因是（ ）
A. 它是雌花，能够结瓜 B. 它是雄花，不能结花
C. 它的花不能吸引昆虫 D. 它的花靠风力来传粉

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是桃花的基本结构示意图。下列叙述正确的是（ ）

A. 这朵花的主要结构是3和4 B. 6是子房，将来发育成为种子
C. 受精完成后，3、4、5和花瓣会纷纷凋落 D. 1中的花粉落到4上的现象，叫做异花传粉

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
花是由什么发育而成的

A. 花芽 B. 花柄 C. 花轴 D. 花梗

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
雌蕊的组成是

A. 花药和花丝 B. 柱头、花柱和子房
C. 花柱和子房 D. 花药和花柱

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
桃花在花托上有四个部分,从外向内依次是（ ） 
①花冠②雄蕊③花萼④雌蕊

A. ④③②① B. ③①②④ C. ①②③④ D. ④②①③

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一朵牡丹花中与生殖直接有关的结构是　(　　)
A. 雄蕊 B. 花瓣
C. 雌蕊 D. 雄蕊和雌蕊

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
生产生活中的许多现象蕴含着生物学知识，下列说法不正确的是（　　）

A. 向日葵的子粒常有空瘪的，主要是由于传粉不足引起的
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